
ZARZĄDZANIE
INFORMACJĄ

firm korzysta
z systemu zarządzania
dokumentami/treścią

nie posiada żadnego
systemu zarządzania

treścią wewnątrz firmy

firm bez systemu zarządzania
dokumentami określa wymianę

danych w chmurze jako
chaotyczną
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szeroki dostęp

41%
rosnąca ilość
danych i ich

bezpieczeństwo

31%
RODO

28%
łatwe wyszukiwanie 

34%
bezpieczne i płynne 
wdrożenie systemu

wymiany
dokumentów

34%

5 NAJWIĘKSZYCH WYZWAŃ W ZARZĄDZANIU INFORMACJĄ

Badan ie

O badaniu

 

 

INFOGRAFIKA KONICA
MINOLTA BUSINESS
SOLUTIONS EUROPE GMBH

 Dowiedz się, jak przekształcić swoje
przepływy informacji i usprawnić
procesy biznesowe −  
https://ecm.konicaminolta.eu

przyznaje, że dostęp do firmowych treści
z urządzeń mobilnych nie jest możliwy

57%
firm przyznaje, że wyszukiwanie treści

jest źle zoptymalizowane lub niedostępne

44% % 
Wyniki pochodzą z badania przeprowadzonego od połowy września do połowy listopada 2017 r., w którym wzięło udział 332 
respondentów. Dane zebrano za pomocą strony WWW. Ankietę przetłumaczono na 6 języków, a zaproszenie do udziału 
przesłano pocztą elektroniczną do klientów Konica Minolta z 10 krajów w Europie (w tym z Polski), reprezentujących różne 
sektory przemysłu. 44% respondentów pochodziło z organizacji zatrudniających od 1 do 50 pracowników, 39% - 50-500 
pracowników, 17% - 500 pracowników i więcej.


